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Ако ствари назовемо правим именом, САД нису оствариле циљеве које су
поставиле, почев од прошлогодишњег дванаестодневног рата, па до овогодишње
војне операције против Ирана. Ти циљеви нису постигнути, без обзира на то шта о
томе говори председник САД Доналд Трамп, поручио је руски сенатор Косачов.

  

  

Прерано је изводити закључке на основу меморандума о разумевању који су
потписале САД и Иран, јер је тај документ био прилагођен одређеном датуму, док
су се стране прећутно сагласиле да сва спорна питања оставе по страни у наредних
60 дана, изјавио је заменик председника Савета Федерације Русије Константин
Косачов , преноси
ТАСС.

  

"Свакако је прерано за било какве закључке. Према мом мишљењу, меморандум је
документ који је прилагођен одређеном датуму – рођендану америчког председника, а
стране су се прећутно договориле да сва истински спорна питања, тамо где постоји
радикални сукоб ставова, оставе по страни током тог периода од 60 дана, истакао је
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Косачов.

  

Према речима руског сенатора, засад није познато како ће изгледати коначни договори
између САД и Ирана, укључујући питања коришћења Ормуског мореуза, поступања са
нуклеарним горивом и друга стратешки важна питања.

  

"Постоји читав мноштво питања о којима још нема никаквог разумевања. Ако нема
разумевања о тим питањима, онда га нема и не може га бити и о томе ко је овде више
добио, а ко више изгубио", подвукао је Косачов.

  

Истовремено, напоменуо је да сматра да тренутна ситуација "не изгледа баш повољно"
за Сједињене Америчке Државе.

  

"Ако ствари назовемо правим именом, САД нису оствариле циљеве које су поставиле,
почев од прошлогодишњег дванаестодневног рата, па до овогодишње војне операције
против Ирана. Ти циљеви нису постигнути, без обзира на то шта о томе говори
председник САД Доналд Трамп", нагласио је Косачов.

  

Он је додао да односи САД и Ирана више неће бити исти као пре почетка оружаних
сукоба .

  

"Ко ће из свега овога извући највећу корист, а ко ће прећутно прихватити да је
попустио, показаће време. Није сигурно да ће се то разјаснити у преосталих 60
дана. Није сигурно, јер видимо да је поново дошло до ескалације, да се наставља
нека размена удара, иако је засад локалног карактера. Поново је у току ескалација
када је реч о трећим државама", подвукао је Косачов.

  

Говорећи о Израелу, руски сенатор је оценио да је та земља једина страна која је
недвосмислено изгубила у сукобу око Ирана и да се налази у позицији која се у шаху
назива цугцванг.
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"Једина недвосмислено поражена страна у овом сукобу је Израел. Прво, Израел не
учествује у преговарачком процесу, а без њега се расправља о његовим дејствима: о
томе шта сме, а шта не сме да ради, што свакако није пријатно. Друго, Израел има
ограничено време – треба до јесењих избора постигне неки резултат, а за премијера
Бенјамина Нетанјахуа исход тих избора има егзистенцијални карактер. Против њега се
води кривични поступак, па би губитак имунитета могао да значи одлазак у затвор",
истакао је Косачов.

  

Додао је да се Израел сада налази у ономе што се у шаху назива цугцванг – ситуацији у
којој сваки наредни потез доводи до погоршања положаја.

  

Према речима руског сенатора, то се огледа у чињеници да Израел не би требало да
наставља војне операције у Либану, али их ипак наставља јер би све друго изгледало
као пораз.

  

"Не би требало ни да наставља притисак на Иран, али то ипак чини јер би све друго
изгледало као пораз. Не би требало да квари односе са Сједињеним Америчким
Државама, својим главним савезником, али је принуђен да то чини изјавама да неће
подржати споразум САД и Ирана", закључио је Косачов.

  

(РТ)
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